
(DPCM 658 DEL 29 MARZO 2020)

Percentuale di famiglie che hanno partecipato al sondaggio 70%

Sito Internet 16%

Servizi Sociali 13%

Passaparola 35%

Ho contattato direttamente il Comune 29%

Altro 6%

Molto insoddisfatto 0%

Poco 0%

Abbastanza 6%

Soddisfatto 3%

Molto soddisfatto 90%

Molto insoddisfatto 0%

Poco 3%

Abbastanza 6%

Soddisfatto 10%

Molto soddisfatto 81%

EMERGENZA CORONAVIRUS COVID-19 - 

SOLIDARIETÀ ALIMENTARE BUONI SPESA

Com'è venuto a conoscenza dell'iniziativa? 

Pensa che l'iniziativa possa essere stata utile?

Il personale addetto alla compilazione della domanda, colloquio 

e distribuzione dei buoni ha saputo dare le informazioni 

necessarie? 



Velocità di erogazione buoni 4,87         

Riservatezza 4,42         

Disponibilità 4,87         

Gentilezza 4,90         

Molto insoddisfatto 0%

Poco 6%

Abbastanza 16%

Soddisfatto 29%

Molto soddisfatto 48%

SI 55%

NO 45%

Se si, in quali negozi? 

Grande distribuzione 35%

Supermercati 52%

Negozi etnici 9%

Altro 4%

Insufficenti  6%

Scarsi        13%

Sufficienti  68%

Abbondanti   10%

Eccessivi  3%

Valuta che gli importi erogati settimanalmente siano stati 

sufficienti? 

Come valuta il personale addetto alla compilazione della 

domanda, colloquio e distribuzione dei buoni?                                           
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Molto soddifatto           

Come valuta i punti vendita individuati dall'Amministrazione 

comunale? 

Avrebbe preferito che i buoni spesa fossero stati spendibili 

presso altri negozi? 


